

SPORTUL POPULAR

ORGAN AL COMITETULUI PENTRU CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DE PE LINGĂ CONSILIUL DE MINISTRI
ȘI AL CONSILIULUI CENTRAL AL SINDICATELOR DIN R. P. R.

ANUL XIII Nr. 2998 ★ Luni 29 aprilie 1957 ★ 4 pagini 25 bani

In întâmpinarea zilei de 1 MAI

leri în toată țara:

Entuziaste întreceri în cadrul crosului de masă

Duminică — în prag de 1 Mai! În dimineața acestei zile, tineretul din orașele și satele patriei noastre au întâmpinat marea sărbătoare internațională a oamenzilor muncii participând la tradiționalul cros popular.

Pe aleile parcului „Victor Babeș” din Cluj, aproape 4.000 participanți s-au întrecut în cadrul celor patru probe ale competiției. Pe primul loc în proba de seniori s-a clasat Cornel Mangra (Știința); dintre senioare, Dobrința Erenik (Știința) și-a însușit victoria, iar în probele rezervate juniorilor și junioarelor au învins Maklari Adalbert (Locomotiva) și — respectiv — Irina Galiser (Șc. pedagogică maghiară Nr. 1).

Numeroși membri ai colectivelor craiovene Voința, Dinamo, Fl. roșie, Progresul, Aripile R.P.R., precum și din școli, s-au întrecut în jurul stadionului Energia Craiova. Iată învingătorii din cele patru probe disputate: Constantin M. Bivol (Aripile R.P.R.) — seniori; Elena Crețu (Voința) — senioare; Ilie Zamfir (Institutul pedagogic de învățatori) juniori; Olimpia Popescu (Șc. medie Nr. 4) — junioare. Este demn de remarcat faptul că, luând parte la proba de seniori magazinerul Aurel Cocirna, de la Institutul pedagogic de învățatori — om în vârstă de 58 ani — s-a situat printre fruntașii clasamentului.

Crosul desfășurat la Ploiești s-a încheiat cu victoriile următorilor participanți: Mihai Grecu (Locomotiva) — seniori; Filofteia Zord (Voința) — senioare; Ioan Ene (Șc. prof. metalurgică) — juniori; Elena Ioncău (Șc. medie Nr. 4) — junioare.

La Sibiu, întrecerile crosului s-au desfășurat în parcul de sub arini. Constantin Costescu (C.S.A.) — în proba de seniori, Maria Struț (Progresul) — în proba de senioare, Vasile Nicolae (Progresul) în proba de juniori și Ecaterina Schirkorner (Progresul) — în proba de junioare s-au clasat pe primele locuri.



În „Parcul Copitului” din Căpi bald, s-a dat plecare în proba rezervată juniorilor

(Foto: T. LEU)

Dintre participanții la crosul de la Timișoara au cucerit victoria: Anton Maierhofer (Fl. roșie) — seniori; Maria Cojocaru (Șc. prof. S. M.) — senioare; Radivoi Matici (Dinamo) — juniori și Eugenia Duncan (Șc. prof. chimie) — junioare.

Pe listele de cîștigători ai crosului desfășurat la Orașul Stalin figurează următorii concurenți: I. Nicola (Dinamo) — seniori, Gerta Schmidt (Progresul) — senioare; Dumitru Voicu (T. D.) — juniori și Maria Șincu (Șc. prof. P.R.) — junioare.

Iată învingătorii celor patru probe ale crosului desfășurat la Baia Mare: Ioan Toth (Energia), — seniori; Maria Capșa (Energia) — senioare; Magy Ion (Șc. minieră) — juniori; Ana Podina (Voința) — junioare.

Cîștigătorii probelor crosului care a avut loc la Bacău sînt următorii: Petre Sirbu — seniori, Eugenia Grigoraș (Fl. roșie) — senioare; N. Burghlea (Șc. sportivă de tineret) — juniori; Maria Prăjescu (Șc. prof. pielărie) — junioare.

La întrecerile de la Međiaș victoria a revenit concurenților: Ioan Popa (Progresul) — juniori; Maria Frölich (Energia) — junioare; Dinu Cugeran (Șc. prof. sticlărie) — juniori; Erica Filinșlo (Șc. germană) — junioare.

(continuare în pag. a 4-a)

Trăiască pacea și prietenia între popoare, bazată pe coexistența pașnică între state, fără deosebire de sistem social, pentru dezvoltarea legăturilor economice și culturale între toate țările!

(din Chemările C.C. al P.M.R. cu prilejul zilei de 1 Mai 1957)

S-au încheiat tratativele între delegația guvernamentală și de partid a R.P.R. și delegația guvernamentală și de partid a R. D. Germane

Semnarea declarației comune a Partidului Muncitoresc Român și Partidului Socialist Unit din Germania

BERLIN 28. (Agerpres).

Între 24 și 26 aprilie a.c., au avut loc la Berlin convorbiri între delegația Partidului Muncitoresc Român și delegația Partidului Socialist Unit din Germania.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă cordială și tovarășească. În ziua de 28 aprilie la sediul C.C. al P.S.U.G. a fost semnată o declarație comună a Partidului Muncitoresc Român și Partidului Socialist Unit din Germania.

Din partea delegației romine a semnat tovarășul Gheorghe Gheorghiu-Dej, membru în Biroul Politic al C.C. al P.M.R., prim-secretar al C.C. al P.M.R.

Din partea delegației germane a semnat tovarășul Walter Ulbricht, membru în Biroul Politic al C.C. al P.S.U.G., prim-secretar al C.C. al P.S.U.G.

Semnarea declarației comune a guvernului R. P. R. și guvernului R. D. Germane

BERLIN 28. (Agerpres).

După încheierea tratativilor dintre delegațiile guvernamentale ale Republicii Populare Romine și Republicii Democratice Germane, duminică 28 aprilie s-a semnat la Berlin la președinția Consiliului de Miniștri o declarație comună. Din partea guvernului Republicii Populare Romine a semnat președintele Consiliului de Miniștri, Chivu Stoica, iar din partea guvernului Republicii Democratice Germane președintele Consiliului de Miniștri, Otto Grotewohl. După solemnitatea semnării conducătorii celor două delegații au rostit scurte cuvîntări.

Înainte de semnarea declarației comune Grigore Preoteasa, ministrul Afacerilor Externe al R.P.R., și dr. Lothar Bolz, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și ministru al Afacerilor Externe al R.D.G., au semnat un acord privind colaborarea celor două țări în domeniul sãnitãr, precum și un acord privind colaborarea în domeniul asistenței sociale.

La solemnitate au participat toți membrii delegațiilor guvernamentale ale celor două țări și membri ai Prezidiului Consiliului de Miniștri al Republicii Democratice Germane, precum și experții și consilierii delegațiilor.

De asemenea au fost de față numeroși reprezentanți ai presei germane și romine, corespondenți de presă străini acreditați în Germania.

Condusă cu 3-0 după primele două zile

Echipa noastră de tenis a fost eliminată din Cupa Davis

S-au încheiat partidele primelor două zile ale întinerii de „Cupa Davis” România — Austria. Jucătorii austriaci conduc cu 3-0 și calificarea lor pentru turul următor este asigurată. Reșterea echipei noastre, după o absență de 9 ani, în „Cupa Davis”, nu ne-a oferit satisfacția unei victorii și nici măcar pe aceea a unor în-

vinși glorioși. Cele două zile de tenis de pe terenul Progresul au răsplătit totuși pe spectatori veniți în număr neașteptat de mare (ce hipe ar mai fi prins a tribună) prin numeroase faze de bună calitate și de pasionant spectacol.

ZACOPCEANU
A DEZILUZIONAT

La mai puțin de o oră după ce se angajaseră primele schimbări de mingi între Zacopceanu și Saiko, meciul era terminat, iar Austria conducea cu 1-0. Debutul în „Cupa Davis” al fostului nostru campion a însemnat un eșec. Lășind serviciul, lovitura pe care n-a posedat-o niciodată, cum să explicăm nenumăratele backhand-uri trimise în plasa sau forehandurile care n-au trecut mingile de jumătatea terenului lui Saiko? În asemenea condiții se înțelege că Zacopceanu n-a contat nici un moment.

Despre Saiko nu ne-am putut face o părere precisă după acest meci. El a venit mereu în plasa, dar îl putem oare socoti jucător ofensiv? Mingile slabe ale adversarului l-au forțat literalmente să vină în față. Confruntarea sa de astăzi cu Gh. Viziru promite un spectacol deosebit de atrăgător.

GH. VIZIRU A FACUT
O FIGURA FRUMOASA

deși a părăsit învins terenul pe care timp de aproape trei ore își disputase înfietatea cu Alfred Huber. A fost un meci interesant, nu lipsit de alocuri de faze palpitante.

Huber a confirmat prin jocul său lucrurile bune pe care le auzisem despre el. Evoluția lui o-

C. SEVEREANU
I. MANOLIU

(continuare în pag. a 4-a)

NOI ȘI VALOROASE RECORDURI MONDIALE 4,781 m la prăjină!

PARIS (serviciul nostru special). Sîmbătă s-a desfășurat în localitatea Palo Alto din California (S.U.A.) meciul de atletism între echipele universităților Stanford și Occidental College. În cadrul acestui concurs tinărul atlet Bob Gutowski (bine cunoscut publicității noastre de la ediția a IX-a a Campionatelor Internaționale de atletism ale R.P.R.) a obținut un rezultat excepțional sãrînd 4,781 m. la prăjină. Cu această performanță Gutowski a întrecut recordul lumii deținut din 1942, cu 4,77 m. de Cornelius Warmerdam. El a trecut această înălțime de la prima încercare. Apoi a cerut să i se urce ștacheta la 16 picioare (înălțimea este echivalentă cu 4,876 m.) dar a doborât. În cadrul aceluiași concurs Gutowski a sărit și la lungime, realizînd rezultatul de 7,45 m.

Recordul halterofilului Vinci — doborât!

MOSCOVA (Agerpres). TASS transmite:

Cu prilejul campionatelor de haltere ale Armatei Sovietice care se desfășoară la Lvov halterofilii Vladimir Stogov și Fedor Bogdanovski au stabilit două noi recorduri mondiale.

Concurînd în limitele categoriei cocoș Stogov a obținut la stilul smuls performanța de 103 kg rezultat care întrece cu 500 g recordul mondial deținut de americanul Charles Vinci. La categoria semi mijlocie halterofilul Fedor Bogdanovski a stabilit un nou record mondial la totalul celor trei stiluri cu performanța de 425 kg. Vechiul record era 420 kg și aparținea tot lui Bogdanovski din timpul Jocurilor Olimpice de la Melbourne.

În primul mare concurs din acest an

UN FRUMOS SUCCES AL TINERILOR NOȘTRI ATLEȚI

Mircea Stein a sărit la triplu 14,71 m

Găzduind primul mare concurs athletic din acest sezon, stadionul Republicii din Capitală s-a dovedit bine pus la punct, pentru a putea face față unei splendide competiții a tineretii: „Concursul de primăvară pentru juniori și junioare pe echipe de asociații”.

Tinerii noștri atleți, s-au arătat în general bine pregătiți și au făcut o adevărată risipă de talent, energie și entuziasm. Publicăm acum cele mai bune rezultate ale întrecerilor.

JUNIORI: 100 m.: 1. Al. Brasat (V) 11,5; 2. A. Molnar (R) 11,6; 3. St. Nițu (D) 11,8; 4. A. Razmany (S) 11,9; 5. O. Schimpf (E) 12,0; 6. L. Petrescu (D) 12,0; 200 m.: 1. St. Nițu (D) 23,8; 2. S. Bălăceanu (V) 24,1; 3. A. Razmany (S) 24,1; 4. A. Pop (L) 24,7; 5. G. Gergely (Fl. r.) 24,5; 6. E. Panyik (E) 25,4; 400 m.: 1. A. Romfeld (P) 52,3; 2. M. Staderker (R) 52,7; 3. L. Lonkay (F. r.) 53,9; 4. M. Winkler (D) 54,3; 5. I. Manconi (F. r.) 54,7; 800 m.: 1. A. Romfeld (P) 2:01,3; 2. M.



Tinărul atlet Mircea Stein, student la Fac. de Medicină din Capitală, a realizat un rezultat excelent, sãrînd 14,71 m. la triplu. Acest nou record al său este una dintre cele mai bune performanțe din lume obținute de un atlet junior.

(continuare în pag. a 4-a)

VOINȚA A INTRECUT

Deși vremea a fost ieri dimineată însoțită și călduroasă, întâlnirea internațională de box Voința-Start (R. P. Polonă) s-a disputat în sala Floreasca, în loc să deschidă, așa cum ne așteptam, sezonul pugilistic în aer liber. Condițiile atmosferice instabile i-au decis pe organizatori să prefere certitudinea sălii Floreasca, neșugurată pe care o oferă Stadionul Republicii. În orice caz, vremea a jucat un veritabil reghiu amatorilor de box, intrucât mulți, crezând într-o schimbare de ultimă oră a locului de desfășurare a întâlnirii, s-au dus mai întâi la Stadionul Republicii, de unde au alergat apoi într-un suflet pînă în Floreasca! Vorbind despre gală în sine, se poate afirma că, în linii generale, meciurile s-au situat la un nivel satisfăcător. Luerul acesta este valabil mai ales pentru primele cinci categorii, unde cele două echipe au prezentat boxeri cu o pregătire tehnică mai bună. Din păcate, ultima parte a reuniunii nu ne-a permis să plecăm cu o impresie total favorabilă. Voința a câștigat întâlnirea cu un scor corect reeditează pe cel de la Elblag: 13-7.

În limitele categoriei muscă, Toma Ilie (V) l-a înfruntat pe „stîngaciul” Franciszek Rzemiejewski (S). Polonezul acționează la început cu mai multă convingere, dar Toma își revine curînd și, la mijlocul primei reprize, dezlănțuie un atac prelungit, cu croșeri foarte bine plasate. În repriza următoare, Toma face față cu suc-

DIN NOU START (R. P. POLONĂ) LA BOX

ces atacurilor variate ale lui Rzemiejewski și termină în forcing. Ultimul round este la discreția lui Toma Ilie. Intrucît în categoria cocoș oaspeții nu au avut reprezentanți, Gh. Lache (V) este declarat învingător fără adversar. În locul acestui meci s-a disputat partida amicală dintre Ion Militaru (V) și Ryszard Bazylko (S), care a avut însă un epilog rapid: în prima repriză, Militaru și Bazylko se looesc reciproc cu capul. Militaru iese cu arcada spartă și la avizul medicului, arbitrul oprește lupta, declarîndu-l pe Bazylko învingător prin abandon. La categoria pană, „puncheurul” Nicolae Stoian (V) a terminat la egalitate cu talentatul Wladyslaw Szubryt (S), după un meci în care polonezul a impresionat printr-un box elastic, în mișcare, de la distanță, iar Stoian prin bine cunoscuta sa duritate. Spectaculos a fost și meciul semiușorilor Constantin Gherasim (V) și Adam Sudol (S). În foarte bună dispoziție de luptă, Gherasim și-a dominat adversarul cu swinguri și croșeri, obținînd o victorie la puncte cu totul remarcabilă. În cadrul categoriei ușor, Dumitru Adam (V) nu și-a dezmințit faima de „puncheur”. Deși dominat în prima repriză de Edward Klemczynski (S), el a atacat decis în repriza a doua și Klemczynski s-a „od’hrut” de două ori la oodă. În ultima repriză, Adam a

fost cel numărat, dar avantajul înscris pînă atunci pe buletinele judecătorilor a fost suficient pentru a-i aduce victoria.

La limitele categoriei semimijlocie, Mamon Florescu (V) a dăruit la puncte de Jan Pichota (S). Părerea noastră este că o decizie de egalitate ar fi reflectat mai just situația din ring. Partida dintre mijlocii ușori Gheorghe Nicolae (V) și Tadeusz Strojny (S) s-a terminat înainte de limită: în repriza a doua, Gheorghe Nicolae lovește nereglementar cu capul și provoacă rănirea lui Strojny, abateri care-i aduce și descalificarea. O decizie eronantă s-a dat în meciul din limitele categoriei mijlocie: deși Ion Pintea (V) s-a dovedit egalul lui Hubert Barghiel (S), victoria la puncte i-a fost acordată polonezului. La categoria semi-grea, Adolf Cristea (V) și-a făcut un frumos debut internațional, intrucît l-a învins pe Wladyslaw Glowacki (S), care a fost de cinci ori la pîdele. În ultimul meci, la categoria grea, Waldemar Chorozkykiewicz (S) a fost creditat cu o decizie la puncte — după părerea noastră, grațiuă — în fața lui I. Petrov (V).

Bun, arbitrajul în ring (Gh. Dumitrescu și B. Robert-R.F.R. și K. Kacprzyk-R.P.P.). O singură rezervă: arbitrajul Kacprzyk a greșit cînd nu a oprit lupta, după ce Glowacki căzuse de trei ori într-o repriză.

MARIUS GODEANU

Un frumos succes al tinerilor noștri atleți

(urmăre din pag. 1)

Törösi (S) 25:57,2; 6. Al. Nițu (F.r.) 26:41,0; 4x100 m.: 1. Energia I (Schimpf, Georgescu, Keller, Panyik) 45,8; 2. Voința 1:46,0; 3. Locomotiva 1:46,1; 4+3+2+100 m.: 1. Voința (Curelaru, Jurcă, Bălăceanu, Brasat) 2:06,7; 2. Progresul 2:09,5; 3. Recolta 2:09,6; lungime: 1. V. Jurcă (V) 6,62; 2. S. Ciocchini (D) 6,52; 3. W. Keller (E) 6,45; 4. L. Panyik (E) 6,38; 5. M. Băloiu (D) 6,38; 6. N. Sobesanski (P) 6,31; triplu: M. Stein (D) 14,71 — record republican de juniori. Vechiul record îi aparținea cu 14,56 m.; 2. S. Ciocchini (D) 13,87; 3. O. Viscopoleanu (L) 12,94; 4. V. Simion (P) 12,77; 5.

W. Lahny (R) 12,53; 6. H. Hadfaludi (D) 12,50; înălțime: 1. C. Porumb (F.r.) 1,69; 2. A. Nicolaescu (D) 1,66; 3. A. Samungi (R) 1,61; 4. A. Ionescu (D) 1,61; 5. E. Hadfaludi (D) 1,61; 6. P. Borza (F.r.) 1,61. prăjină: 1. St. Sabăduș (F.r.) 3,40; 2. Tr. Nicolau (V) 3,20; 3. I. Nae (D) 3,10; greutate: 1. St. Perreki (F.r.) 13,37; 2. E. Rabinovici (L) 10,85; 3. Gh. Voroneanu (E) 10,62; 4. I. Ruhmann (F.r.) 10,57; S. N. Udrea (L) 10,50; 6. Gh. Nemeș (L) 10,48; disc: 1. C. Drăgulescu (E) 38,31; 2. I. Györi (L) 35,82; 3. Nemeș (L) 35,22; 4. St. Perreki (F.r.) 34,42; 5. N. Jinga (D) 34,09; 6. Gh. Petrescu (P) 31,00; suliță: 1. H. Wentzel (P) 48,72; 2. I. Du-

ștință 45,83; 3. A. Hampel (D) 43,30; 4. P. Mirz (E) 43,18; cioan: 1. C. Drăgulescu (E) 47,51; 2. C. Moș (S) 34,12; 3. I. Györi (L) 32,97.

JUNIOARE: 100 m.: 1. G. Luță (L) 13,1; 2. I. Zili (D) 13,2; 3. K. Artz (P) 13,4; 4. E. Kincses (R) 13,5; 5. G. Palade (P) 13,7; 6. I. Bașint (S) 13,9; 200 m.: 1. K. Artz (P) 27,6; 2. G. Luță (L) 27,8; 3. A. Drotleff (P) 28,0; 4. E. Taciu (R) 29,0; 5. C. Istrate (E) 29,4; 6. E. Fleischer (E) 29,8; 500 m.: 1. A. Czuli (F.r.) 1:21,5; 2. W. Klement (D) 1:22,0; 3. E. Popescu (E) 1:24,1; 4. L. Păuleș (E) 1:24,5; 5. N. Eana (L) 1:25,5; 6. V. Dobos (D) 1:25,5; 80 m.g.: 1. A. Baroga (P) 13,3; 2. A. Einsiedler (L) 13,4; 3. I. Pop (S) 13,6; 4. El. Dumitru (S) 13,8; 5. M. Devald (S) 13,8; 6. T. Roșca (D) 13,9; 4x100 m.: 1. Progresul I (Palade, Drotleff, Gündisch, Artz) 52,8; 2. Știința 53,4; 3. Dinamo II 55,1; lungime: 1. V. Panyany (S) 5,11; 2. E. Knall (P) 5,08; 3. U. Oerth (P) 4,81; 4. E. Malei (E) 4,71; 5. E. Taciu (R) 4,67; 6. E. Borza (E) 4,66. înălțime: 1. Gündisch (E) 1,42; 2. El. Patrică (D) 1,42; 3-4. A. Einsiedler (L) și I. Toncsik (E) 1,38; 5. T. Roșca (D) 1,38; 6. V. Gavriluș (S) 1,38; greutate: 1. E. Scherer (V) 12,69; 2. O. Jaba (S) 10,84; 3. E. Stoca (P) 10,05; 4. A. Mateescu (D) 9,92; 5. A. Gurău (P) 9,76; 6. A. Calcui (L) 9,09; disc: 1. A. Mateescu (D) 33,68; 2. V. Calaramă (P) 29,02; 3. L. Soancă (L) 28,47; 4. E. Veligia (P) 27,49; suliță: 1. M. Jordan (E) 40,48; 2. Z. Venczel (E) 40,14; 3. I. Nyakó (D) 31,96; 4. V. Calaramă (P) 31,54; 5. I. Tokes (F.r.) 31,14.

Clasament general pe asociații: 1. Energia 138,5 p.; 2. Dinamo 130,5 p.; 3. Progresul 111 p.; 4. Locomotiva 88 p.; 5. Voința 69 p.; 6. Fl. roșie 61 p.; 7. Știința 58 p.; 8. Recolta 42 p.; 9. C.C.A. 13 p.



SERVICIUL NOȘTRU DE RADIO VA COMUNICĂ:

IN CAMPIONATUL MAGHIAR: UJPEȘTI DOZSA—M.T.K. 2-1

Cea mai mare surpriză din etapa de ieri din cadrul campionatului maghiar a furnizat-o Ujpești

27 sportivi sovietici decorați cu Ordinul Lenin

Ziarele apărute ieri la Moscova anunță cu titluri mari decorarea unui grup de sportivi fruntași, antrenori, profesori de cultură fizică și activiști din cadrul mișcării sportive. Comunicatul Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S. anunță că au fost acordate în total 967 distincții pentru merite deosebite în dezvoltarea mișcării sportive de masă, ridicarea măiestriei sportivilor sovietici și marile succese în participarea la concursuri internaționale. Din acest număr, 27 persoane au primit Ordinul Lenin, cea mai înaltă decorație a Statului Sovietic. Printre ei se află dublul campion olimpic atletul Vladimir Kuș, hocheistul Vsevolod Bobrov, patinatorul Oleg Goncareenco, gimnastii Larisa Latnina și Muratov, boxerii Șoțikas și Șatkov, șahiștii Botvink și Smislov și alții.

Inotătorii de la Dinamo București au concurat la Szolnok

BUDAPEȘTA (prin telefon). — Duminică au avut loc la Szolnok un concurs de natație și două jocuri de polo la care au participat inotătorii de la Dinamo București, Honved și Dozsa din Szolnok, precum și echipele de polo Dozsa, Honved, Gwardia Varșovia și Dinamo București.

Proba de 100 m. spate a fost câștigată de dinamovistul Măndoiu cu 1:11,5 urmat de Enache cu 1:15,6. La 100 m. fluture, pe primul loc s-a clasat Olaru (Dinamo) cu 1:08,8, iar proba de 100 m. liber a fost câștigată de Kadar (Dozsa) 1:03,4, urmat de Ionescu 1:03,8. O frumoasă victorie a obținut ștafeta de 7x50 m. liber a echipei Dinamo care a ocupat primul loc obținînd timpul de 3:22,0.

La polo, echipa Dozsa a întrecut Dinamo București cu 8-2 (4-1) prin punctele înscrise de Hasznos II (3), Koncz (2), Kanizsa, Brindza, Pinter — respectiv Popescu și Oanță. Meciul dintre Gwardia și Honved s-a terminat la egalitate: 2-2.

SUBERT ZOLTAN

Vasili Smislov este noul campion mondial de șah

Meciul pentru titlul mondial de șah disputat între marii maeștri Vasili Smislov și Mihail Botvink a luat sfîrșit sîmbătă la Moscova cu victoria lui Smislov. Cea de a 22-a partidă a meciului s-a încheiat după numai 11 mutări cu un rezultat de remiză, astfel că Smislov a totalizat 12½ puncte față de cele 9½ puncte ale fostului deținător al titlului. Publicul prezent în sala de festivități a Casei de cultură a feroviarului a aplaudat îndelung pe noul campion mondial. După cum se știe, primul meci dintre Smislov și Botvink, desfășurat în 1954, se terminase cu un rezultat de egalitate (12-12). Conform regulamentului de organizare a campionatului mondial de șah, peste alți trei ani, Smislov urmează să-și pună titlul în joc în fața lui Botvink și a încă unui challenger, în cadrul unui meci triunghiular.

Entuziaste întreceri în cadrul crosului de masă

(urmăre din pag. 1)

Crosul desfășurat în organizarea colectivului sportiv Recolta Boșești Topoloveni s-a încheiat cu victoria concurenților: Ion Grigore — seniori; Elena Dinuța — senioare; Victor Radu — juniori, Maria Pannit — junioare. Numeroase întreceri de cros au fost organizate și în Capitală. Astfel, pe terenul Fl. roșie C.A.M. Belvedere din Capitală s-au întrecut numeroși participanți din raionul Gh. Gheorghiu-Dej. Iată câștigătorii probelor: Constantin Luca (Energia) — seniori; Gheorghita Crăciun (Fl. roșie) — senioare; Popescu Grăia (L.B.1) — juniori; Loreta Agopian (Baza 1 D.G.D.) — junioare.

(De la corespondenții noștri: I. Gliga, C. Moșoc, I. Iordache, I. Dostan, A. Gross, C. Gruia, I. Andronescu, Biro, I. Bada, V. Sășăranu, R. Călărășanu).

Udinese-Atalanta 3-0. Spal-Paderna 1-0.

Clasament: Milan 43 p., Fiorentina 37 p., Lazio 34 p., Internazionale 31 p., Sampdoria, Udinese 31 p., Spal 30 p., Napoli, Roma 29 p., Torino 28 p., Bologna 27 p., Padova, Triestina, Juventus 26 p., Lazio Rossi 25 p., Genova 24 p., Atalanta 23 p., Palermo 22 p.

REIMS PIERDE TEREN, ÎN SCHIMB LENS SE APROPIE AMENINȚĂTOR

Răsturnînd pronosticurile, Nice a reușit să profite de avantajul terenului și a învins pe Reims cu 2-1, care pierde astfel ultimele șanse în lupta pentru titlu. În schimb Lens, învingînd pe Marseille cu 2-0, a recuz la numai un punct distanță față de lider, deoarece St. Etienne n-a putut să treacă acasă de Sedan: 2-2. Strasbourg, învinsă cu 1-4 de Angers, este candidată sigură la retrogradare.

Iată celelalte rezultate ale celei de a 31-a etape a campionatului francez de fotbal: Racing-Valenciennes 3-1, Monaco-Sochaux 2-1, Toulouse-Lyon 2-2, Metz-Rennes 1-1, Nîmes-Nancy 4-0.

În clasament continuă să conducă St. Etienne cu 44 puncte, urmată de Lens 43, Reims 40, Racing 39, Monaco 37, Marseille 35, Toulouse 32, Sochaux și Angers 29, Sedan și Nice 28, Nîmes 27, Metz și Lyon 26, Valenciennes 25, Nancy și Rennes 24, Strasbourg 22.

Echipa noastră de tenis a fost eliminată din Cupa Davis

(urmăre din pag. 1)

feră uneori momente de adevărată încîntare. Serviciul excelent, apoi acea lovitură cu totul personală pe care o execută din volé, cu backhandul, fiind racheta cu ambele mâini și reflexele vîditoare la fileu, i-au adus nu numai puncte hotărîtoare dar și aplauzele spectatorilor. Nu la fel a apreciat publicul nostru, public obiectiv și sportiv, exhibițiile făcute de Huber după terminarea anor schimburi de mingi, exhibiții care se vroiau originale dar care n-au făcut decât să umbrească comportarea jucătorului austriac. Este bine că Gh. Viziru nu s-a angre-

ales în primele două seturi el a răspuns serviciilor lui Huber cu mingi prea înalte, deși ar fi trebuit mingi scurte, joase. În ansamblu însă, Gh. Viziru a făcut o partidă bună, în fața unui adversar aflat într-o deosebită dispoziție de joc.

JOC ECHILIBRAT LA DUBLU

În ciuda scorului categoric de 3-0. Chiar și în primul set, pierdut cu 6-1, jucătorii noștri au avut în mai toate ghemurile avantaje. În setul II, Huber-Saikko conduc cu 3-0, sînt egalați și câștigă greu setul cu 6-4. În continuare lupta se dă de la egal la egal, dar inițiativa aparține cuplului român care la un moment dat a condus cu 4-2 și apoi 5-3, 5-4, 30-0 și o minge cleră cu care se putea face 40-0! Dar Marin Viziru s-a grăbit și a ratat copilărește. Austriacii au egalat la 5, apoi au fost din nou conduși cu 6-5, pentru ca, după schimburi nesfîrșite, să câștige în cele din urmă cu 12-10. Frații Viziru ar fi putut câștiga acest set, cu un plus de concentrare în momentele decisive și cu mai multă atenție la mingile date între ei de adversari. Curios, Huber n-a prea strălucit în acest joc, al cărui rezultat, repetăm, putea fi mai strîns.

O CONSOLARE

Dimineața, pe aceleași terenuri, s-au întîlnit tinerii jucători români și austriaci. Tenismanii noștri au învins pe toată linia, la scoruri categorice. Cel mai frumos joc l-a făcut D. Viziru în fața lui Otto Mulli, învingătorul lui Bosch. După înfrîngerile din „Cupa Davis”, succesele tinerilor noștri jucători sînt pentru noi o consolare iar pentru ei un imboid de a se pregăti mai temeinic în vederea examenului pe care nu peste mult timp vor fi chemați să-l dea: „Cupa Galetă”.

Rezultate tehnice: CUPA DAVIS: Austria-R.P.R. 3-0; Franz Saikko-Cornel Zacopecanu 6-1, 6-3, 6-1; Alfred Huber-Gheorghe Viziru 6-2, 6-3, 4-6; A. Huber, E. Saikko-Gh. Viziru, M. Viziru 6-1, 6-4, 12-10.

În întîlnirile de tineri s-au înregistrat rezultatele: D. Viziru (R.P.R.)-Muller (Austria) 6-2, 6-3; Năstase (R.P.R.)-Sas (Austria) 6-4, 6-1; Cristea (R.P.R.)-Pajor (Austria) 6-1, 6-1; Seresler (R.P.R.)-Herzig (Austria) 6-1, 6-3.

Programul de astăzi al ultimilor două meciuri din întîlnirea R.P.R.-Austria din cadrul Cupei Davis, pe terenul Progresul F. B., este următorul: ora 14,30: Gh. Viziru-Saikko, urmat de Zacopecanu-Huber.

Dimineața pe aceleași terenuri dar de la ora 5 var avea loc meciurile de dublu: D. Viziru, Georgescu-Muller, Klafli urmat de Cristea, Turdeanu-Pajor, Sas.